

Юным жителям Первомайского района торжественно вручили паспорта

18:02 15.03.2024

В День Конституции Республики Беларусь в Национальной библиотеке юным жителям Первомайского вручили паспорта, а ряды общественных организаций района пополнились новыми членами, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Почетными гостями торжественной церемонии стали руководители местной власти, депутаты Мингорсовета, представители силовых структур и общественных организаций района. А в числе получающих основной документ гражданина Беларуси — учащиеся Минского городского кадетского училища, школ и гимназий района.

С этим важным событием молодежь поздравил директор Национальной библиотеки, депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Вадим Гигин, который отметил, что нынешний праздник особенный — это день 30-летия Основного Закона нашей страны.





— *Сегодня много говорится о том, каким будет будущее нашего государства,* — отметил В. Гигин. — *Это будущее – вы! И от вас зависит, что вы возьмете из настоящего, и что нового внесете в жизнь страны.*

Паспорта юным первомайцам вручили заместитель главы районной администрации Елена Осадчая, прокурор Первомайского района Виктор Проневич и начальник РУВД Павел Белый.

— *Не случайно в этот день мы собираемся в Национальной библиотеке,* — отметила Е. Осадчая. — *Доброй традицией нашего района стало вручение в этом здании главного документа гражданина Республики Беларусь в День Конституции страны ее молодым гражданам. Пусть этот день запомнится вам навсегда. Помните и то, что паспорт будет идти с вами через всю жизнь. Он расскажет не только о вашем возрасте, но и о семейном положении, где вы живете и в каких странах гостили.*



Также, по сложившейся в Первомайском традиции, в этот день пополнились ряды общественных организаций района. Членские билеты новым участникам объединения вручил второй секретарь Первомайского районного комитета ОО «БРСМ» Павел

Трубeko. Торжественное обещание перед лицом старших товарищей произнесли школьники, вступающие в ряды пионерской организации, а пионерские галстуки самым юным участникам праздника повязали Елена Осадчая, депутат Мингорсовета Татьяна Костюк и председатель Первомайского районного совета Белорусской республиканской пионерской организации Алеся Молчанова.





Еще два десятка человек пополнили ряды РОО «Белая Русь».

— *Вы — актив нашего общества. И я уверен, что вместе мы сделаем нашу Родину сильнее и краше,* — напутствовал вступивших председатель Первомайской районной организации Республиканского общественного объединения «Белая Русь» депутат Мингорсовета Сергей Мазовка.

Фото Ирины Малиновской

Автор материалов **Екатерина Циркун**